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3agaHue Nel8

THUII #1
1. I7p1/l KaKnx 3Ha4deHrHvisX rapamertpa a, ripy Kabkgom N3 KoTopsbixX ypaBHeHVEe

tan(7z) - In(x + a) = In(x + a)

MMeEET eanHCTBEHHOE peLueHne Ha otpeske [0; 1] ?

2. [lpu Kakux 3Ha4YeHUsIX napameTpa a, rnpuv KaXkgom 13 KOTOPbIX ypaBHEHNE

VI —a-sinT = —\/r —a-cosx

MMeEET eanHCTBEHHOE pelueHne Ha otpeske [0; ] ?

3. [lpu Kakux 3Ha4YeHUsIX napameTpa a, Py KaKgoM 13 KOTOPbIX ypaBHeHNe
tan(mx) In(2x + a) = In(2z + a)

MMeET eaNHCTBEHHOE peLueHne Ha otpe3ke [0; 1] ?

4. [llpy Kakux 3Ha4YeHUSIX napameTpa a, P Kakgom 13 KOTOPbIX ypaBHEHNE

VI —a-sinxr =T —a-Ccosx

UMmeeT egUHCTBEHHOE peLueHne Ha oTpeske [0; 1] ?

5. /7,01/1 KaKnx 3Ha4deHrvisX rapamertpa a, ripy Kabkgom N3 KoOTopsbix ypaBHeHNEe

VI —a-sinr =+vr—a

nmeert egnHCTBEHHOE peLleHne ?

Pa3pemaeTc;| CBOGOAHOG KonnpoBaHUue, pacnpocrpaHeHne n ncnoAbsosaHue B O6paSOBaT6AbeIX ueAaax


http://yagubov.ru/load/71-1-0-5207
mailto:roman@yagubov.ru?subject=%D0%95%D0%93%D0%AD%202017
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8_(%D0%B1%D1%83%D0%BA%D0%B2%D0%B0)
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8_(%D0%B1%D1%83%D0%BA%D0%B2%D0%B0)

AsTtop: Arybos P. b. CrpaHuua 44 n3 52 CanT: Ary60B.PO

THUII #2

6. [Mpu Kaknx 3HaYEHUSX NapamMeTPa a, npu KaXkgoM 13 KOTOPbIX ypaBHEHNE
¢ 12 Y : ¢ Y Y
r“+(x—1)V3r—a=u1

MMEET eanNHCTBEHHOE peLueHne Ha otpeske [0; 1] ?

7. TNpu Kakux 3Ha4YeHUSIX nNapameTpa a, Py KaKgoMm U3 KOTOPbIX ypaBHEHNE

4+ (r—1)-V2r—a=u1

MMeET eaNHCTBEHHOE peLueHne Ha otpe3ke [0; 1] ?

THUII #3

8. n,OVI KakKnx 3Ha4deHusx rnapamertpa a, rpn KaoKkgomMm N3 KoTtopbix ypaBHEeHNE

Sx —3-In(3x —a) = vVbxr — 3-In(4x + a)

MMeET eauNHCTBEHHOE pelueHne Ha otpe3ke [0; 1] ?

9. [lpu Kakux 3Ha4YeHUSIX napameTpa a, P Kaxgom 13 KOTOPbIX ypaBHEHNE

20 — 1-In(4x — a) 20 — 1-In(bx + a)

nmeeT eguHCTBEHHOE pelueHne Ha oTpe3ke [0 ;1] ?

10.Tlpy Kaknx 3Ha4YeHusIX napameTpa a, rnpv KaxgoM N3 KOTOpbIX ypaBHEHME

vboxr —3-In(a+ 3z) = Vbxr — 3 - In(a — 4x)

UMeEEeT eagnHCTBEHHOE pelueHne Ha oTpe3ke [0; 1] ?
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THUII #4

11.Tpu Kaknx 3Ha4YEHUSIX NapamMeTpa a, NMpu KaXxgoM 13 KOTOPbIX ypaBHEHNE

In(4x — 3) - Va2 + 4o — 4a — a? = (

MMeET eauNHCTBEHHOE peLueHne Ha oTpe3ske [0; 2] ?

12.[pu Kaknx 3Ha4YEeHUSIX NapameTpa a, NMpu KaxxgoM 1u3 KOTOPbIX ypaBHEHNE

V3r —2-In(2* —42 +5—a*) =0

nMmeeT eguHCTBEHHOE pelueHne Ha oTpe3ke [0; 2] ?

13.lNpu KakKnx 3Ha4YeHVsIX NapameTpa a, rnpu KaxgoM 13 KOTOPbIX YpaBHEHNE

Vhxr —3-In(2* — 624+ 10 —a®) =0

MMeET eanHCTBEHHOE peLueHne Ha otpe3ke [0; 3] ?

14. [Mpy Kakux 3HAYEHUSIX NapamMeTpa a, rMpu KaXAoM U3 KOTOPbIX ypaBHEeHNe

In(hx —2) - Va2 — 2z + 2a — a?2 = (

UMeeT eagnHCTBEHHOE pelueHne Ha oTpe3ke [0; 1] ?

15. [pu Kaknx 3Ha4YEeHUSIX NapamMeTpa a, rMpu KaXgoM 13 KOTOPbIX ypaBHEHVE

Vdr —7-In(z* =8z + 17 —a*) =0

UMeeT eaguHCTBEHHOE pelueHne Ha oTpe3ke [0; 4] ?
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16. [Npu KaKnx 3Ha4YeHVsIX NapameTpa a, rnpu KaxgoM 1n3 KOTOPbIX YpaBHEHNE

. A ¢ -a2 A ¢ 2 J—
In(4x —2) - Va2 —4x +4a — a2 =0
UMeEeT eanHCTBEHHOE pelueHne Ha oTpe3ke [0; 2] ?
17.pn Kaknx 3Ha4eHUsIX napameTpa a, rnpuv KaxgoM n3 KOTopbIX YpaBHEHNE

Vdr —1-In(z* =22 +2—a*) =0

MMeEET eanNHCTBEHHOE peLueHne Ha otpeske [0; 1] ?

18.pu Kaknx 3Ha4YEHUSIX NapamMeTpa a, rMpu KaKgoM 13 KOTOPbIX ypaBHEHNE

In(4x — 1) - Va2 — 6z +6a —a? =0
UMeeT eguHCTBEHHOE pelueHne Ha oTpe3ke [0; 3] ?

THUII #5

19.llpy Kaknx 3Ha4YeHVsIX napameTpa a, rnpv Kax40oM U3 KOTOPbIX ypaBHEeHue
(52 — 2) - In(z + a) = (bx — 2) - In(2z — a)

MMeEET eaNHCTBEHHOE peLueHne Ha otpe3ke [0; 1] ?

20. [Npy Kakux 3Ha4YeHUsIX napameTpa a, rnpuv KaXxgom n3 KOTOPbIX ypaBHEHNE

3z —1)-In(4z — a) = (3z — 1) - In(3z + a)

nmeeT eguHCTBEHHOE pelueHne Ha oTpe3ke [0; 1] ?
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THUII #6

21. Moy KaKnX 3HAYEHNSIX NapaMeTpa a, Mov K&KLOM U3 KOTOPbIX ypaBHEHUNE
In(3a — ) -In(2z + 2a — 5) = In(3a — x) - In(z — a)

nMeeT eguUHCTBEHHOE peLueHne Ha oTpeske [0; 2 |?

THUII #7

22. [lpy Kaknx 3Ha4YeHUsIX napameTpa a, npuv Kaxgom 13 KOTopbIX ypaBHEHNE

V1 =2z -In(252° — a*) = V1 — 22 - In(bz + a)

MMeEET eaNHCTBEHHOE peLueHne Ha otpe3ke [0; 1] ?

23. [pu Kakux 3Ha4YeHUsIX napameTpa a, rnpuv KaXxgom 13 KOTOPbIX ypaBHEHNE

V2 — 3z - In(162° — a*) = V2 — 32 - In(4x + a)

UMeeT equHCTBEHHOE pelleHne Ha oTpe3ke [0; 1] ?

24. [Mpn Kakux 3Ha4eHUsIX napameTpa a, NP KaxgoM U3 KOTOPbIX ypaBHEHNE

V1 —4z - In(92° — a®) = V1 — 4z - In(32 + a)

UMeeT eanHCTBEHHOE pelueHne Ha oTpe3ke [0; 1] ?

25. [py Kakux 3HaYeHUSIX napameTpa a, rnpuv Kaxgom 13 KOTOPbIX ypaBHEHNE

V3 — 5z - In(42* — a®) = V3 — 52 - In(22 + a)

nmeeT eguHCTBEHHOE pelueHne Ha oTpe3ke [0; 1] ?
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